
Medidores de Vazão de Leite FABO
O preferido entre os La�cínios e Transportadores.

PLATAFORMA
Sistema robusto e de fácil manuseio. Nosso sistema de DESAERAÇÃO e MEDIÇÃO
é o mais confiável do mercado.

EMBARCADO 
Desenvolvido para ser  instalado em nossos caminhões e rodar em nossas rodovias
e estradas rurais. Disponíveis em 02 versões; com e sem coletor de dados. Montado
com nossa bomba de ANEL LIQUIDO se torna bem mais eficiente com acoplagem 
direta à caixa de transmissão.

SISTEMA DE COLETA DE AMOSTRA DE LEITE.
Disponível para UP-GRADE em todas as versões do medidor, indicado para 
minimizar o contato humano durante a coleta de leite, com ajuda de laboratórios
e empresas especializadas na coleta de amostra, hoje o sistema pode fazer de 
1 a 3 coletas por produtor, totalmente controlado via aplica�vo (Bluetooth).

As informações hidráulicas, composição e dimensionais poderão sofrer alterações sem prévio aviso, de acordo com a evolução tecnológica.

Maiores informações consulte nosso departamento técnico comercial.

TELEFONE: (41) 3286 1401 - EMAIL: comercial@fabobombas.com.br - www.fabobombas.com.br - Curitiba - Paraná.

Imagens meramente ilustra�vas

26 5 A26.174.022 AISI 304 PORCA 1/4" UNC

25 5 A26.190.022 AISI 304 ARRUELA DE PRESSÃO 1/4"

24 5 A26.180.022 AISI 304 ARRUELA LISA 1/4"

23 4 A26.114.223 AISI 304 PARAF.SEXTAVADO 1/4"x1"

22 1 A26.114.227 AISI 304 PARAF.SEXTAVADO 1/4"x2"

21 4 A26.174.026 AISI 304 PORCA 5/8" UNC

20 4 A26.190.026 AISI 304 ARRUELA DE PRESSÃO 5/8" UNC

19 1 A93.000.038 DISPLAY DO SISTEMA DE DESAERAÇÃO

18 1 A93.100.081 AISI 304 TUBULAÇÃO DE SAIDA DO SENSOR

17 1 A96.001.854 AISI 304 SENSOR MAGNETICO INDUTIVO

16 1 A80.160.604 AISI 304 ABRAÇADEIRA 2.1/2" TC

15 1 A80.150.301 AISI 304 PORCA 1" SMS

14 1 A80.170.301 AISI 304 NIPLE TAMPÃO 1" SMS

13 1 A80.380.301 ANEL DE VEDAÇÃO 1" SMS

12 1 A93.100.082 AISI 304 TUBULAÇÃO DE SAIDA DO DESAERADOR

11 1 A93.100.075 AISI 304 ANEL DO CIP

10 1 A93.000.031 AISI 304 CONJ. RESPIRO DO MEDIDOR

9 1 A93.100.016 AISI 304 TAMPA DO DESAERADOR

8 1 A15.120.003 AISI 304 ABRAÇADEIRA ESTANPADA 03

7.6 1 A93.100.147 AISI 304 ANEL LIMITADOR DA ALTURA DA BOIA

7.5 1 A93.100.129 AISI 304 CORPO DA BOIA 20.000 L/H

7.4 2 A05.114.255 AISI 304 ANEL "O" RING 5,33X 12,07 - REF. 2310

7.3 2 A93.100.146 AISI 304 ANEL LIMITADOR DA BOIA 20.000 L/H

7.2 1 A93.900.057 AISI 304 HASTE DA BOIA

7.1 1 A93.000.049 AISI 304 VÁLVULA DA BOIA

7 1 A93.900.056 AISI 304 CONJ. BOIA DO DESAERADOR 20.000 L/H

6 2 A90.110.046 AISI 304 VÁLVULA DE RETENÇÃO 2" SMS (MxNP)

5 1 A93.100.078.01 AISI 304 DESAERADOR 20.000 L/H

4 1 A93.100.080 AISI 304 SUPORTE DESAERADOR 20.000 L/H

3 1 A93100.076 AISI 304 PLATAFORMA DO DESAERADOR 20.000 L/H

2 4 A93.000.036 AISI 304 PÉ REGULAVEL

1 4 A93.000.037 AISI 304 SAPATA P/PÉ REGULAVEL

POS. QT. CODIGO MATERIAL DESCRIÇÃO DE PEÇAS

NUM.: A92.110.109



Bomba Autoaspirante para Coleta de Leite
Totalmente construída em aço INOX e com 
um sistema de montagem e acoplagem 
diretamente a caixa de transmissão do
caminhão através de um eixo cardan o 
equipamento é bem mais, robusto, silencioso e 
eficiente que os sistemas tradicionais 
de coleta com bombas de rotor em NEOPRENE.

TELEFONE: (41) 3286 1401 - EMAIL: comercial@fabobombas.com.br - www.fabobombas.com.br - Curitiba - Paraná.

As informações hidráulicas, composição e dimensionais poderão sofrer alterações sem prévio aviso, de acordo com a evolução tecnológica.

Maiores informações consulte nosso departamento técnico comercial.

Imagens meramente ilustra�vas

18 4 Porca 3/8"

17 4 Arruela Lisa

16 4 Arruela de Pressão 

15 4 Parafuso 3/8"

14 2 Tela de Proteção

13 1 Carcaça 

12 1 Parafuso 5/16"

11 1 Arruela Trava

10 1 Anel de Vedação

9 1 Rotor 

8 1 Chaveta

7 1 Selo Mec. Ø1.3/8" 

6 1 Flange

5 1 Retentor 7354LX

4 1 Rolamento 6007

3 1 Mancal

2 1 Eixo

1 1 Rolamento 6206 ZZ

POS. QT. Descrição

BSIAAR TM2


	Page 1
	Page 2

